
роблена" Ш тяж онерапі* ба- башааськаго комунізму, аае 
м ■ Болгарії. Допомогою аж- шо юна е також одним з май
ці» партії для голодуючих Ро- більших яропагаторів ідеї 
с» і Украіян здобула як най b *л камської Радянської Феде

рації яко ідеалу полагоджена 
ніжна тональних відносин в 

комуністична партія взагалі майбутня* бадкаисмшж дер- 
зібрада гроші і харчів. Буржу
азія-* шкодила у всім. Розу- Як бачимо К.П.Б. а момент 
мі «чи велике значим торго- крїзи і можливої дрібно бур- 
ведьеих зносин для радянської жуазяої републиканської ре- 
федерапії, болгарські комуні
сти ведуть пропаганду і за 
признане* Радянської Росії у- 
лаштояують мітінги. по селах і 
містах: вони ведуть також і 
пропаганду серед бувших 
вранглївських сжлдатів і серед 
його теперішноі армії закли
каючи 'їх до повороту на
Зйюйви-Ж—Ж ^PsçÀ№„- ш
ніяких перебільшень можна 
додати ще те, що К.П.Б. явля-

ОДЕСА. міеть ся, ту нічого нема. Хоч 
архиепископ і звернув ся з ві
дозвою до “віруючого наседе- 

— Ми би вам, приятель та- ня" про необхідність забраня

Г.
м ютт иизиитге.

Полудневе вікно в Європу, 
надовго зачинене бдьокадою. кож дещо розказали... Але цінностий, то се йому не пере-

забороняють говорити1 шкодило тихцем розіслати до 
нае отвнратнсь, і тепер о десь- тут... церков і парафіяльних зібрань
кий порт, разом зі свіжим ее-і Розказували пдтім. що се- свою резолюцію, яку він зро- 
сняним подувом морсього во-: го не в міру отвертого метро- бив на протоколі загального 

приймати в ce-jca, но приїзді на торпедовець, зібрана представників парафії
з котрої видно, що архиепи- 

протнбольшевнцької скоп е проти забраня цінно- 
стий. Правда, своє “табу" (за
борону) архиепископ склом- 
ний поширити тільки на Оде-

більше признане. В Болгарії
все частійше і частїйше почи нам

ти розклади податки мінські 
па богатих, а зовсім бідних 

: богжтьох об тяжено 
пропорційно доходів. Потім 

речі першої потреби зроб- 
зянжку ціни і продавано 

з полсюиами. Уряд почав тоді 
шукати засобів, щоб обмежи
ти автономні комунальні пра
ва міст і громад. А підчас пе
ревиборів проти комуністів 
поведено страшну репресію, 
почавши від арештів, а скін
чивши паленем робітничих 
домів. Та не зважаючи на ті всі 

рори дрібно-буржуазного 
правитедьства. котре себе без
підставно уважає селянським, 
комуністи пожинають перено
су, коли не формаліну то 
фактичну.

Досить нам позирнути на 
число поданих при рідших ви
борах на комуністів голосів, 
щоб побачити, що комунізм в 
Болгарії невпинно росте. Ось 
дані виборів і голосів одер
жаних комуністами:

Дня 17. вересня 1919 р. при 
виборах до парламенту відда
но на комуністів 120.000 голо
сів; 7. грудня №19 р. при ви
борах до мійських рад відда
но на комуністів 140.000 голо
сів; 21. січня 1920 р. при вибо
рах до мійських рад віддано на 
комуністів 100.000 голосів; 28. 
карта 1920 р. при виборах до 
ларляменту віддано на комуні
стів 182.000 голосів; 2. жовтня 
1921 р. при виборах до сіль
ських рад віддано на комуні
стів 126.000 голосів, при вибо
рах до мійських — 65.000 го
лосів, разом 191.000 голосів.

Комуністи мають більшість 
в 40 комунах, а половину ман
датів мають в 16 комунах. Ва
га комуністичної партії велика 
не тільки через велику кіль
кість поданих при виборах го
лосів, але також і тим, що ор
ганізована в партії значна кіль 
кість членства відограе тут не 
малу ролю." До партії нале
жить не менше сорок тисяч 
членів. На таку невелику і хлі
боробську країну 
велике число, що з ним мусять 
усі рахуватись. В дїйсности в 
Болгарії сьогодня е дві сили, 
які чогось важать. Партія аг
раріїв і комуністична партія. 
Перша проголошує, що боро
нить інтереси дрібцрго селян
ства, але в дїйсности вона яв- 
ляеть ся иайчільнїйшою під
порою великої буржуазії.

Саме в теперішний момент 
комуністи розвинули жваву а- 
гітацію проти підготовлюва- 
ног» контрреволюційного на
паду на Радянську Україну і

(Докінчене.)

Рівнобіжно з сжм процесом здуху, ноч
бе все нові і нові кораблі під посадили в карцер... Дезнн- 

волюті, що надходить а Бол- загракичнимн1 прапорами. По- фекиія 
гарії має відогратм велику, дїткчну “навігацію" створили зарази підприинмаеть ся, як 
майже виключну ролю. Ролю, маленькі "турецькі фідюґн і видно, в збільшених дозах... 
яку К.П.Б. буде грати, своєю; грецькі невеличкі кораблики.j Поки тяжкі, неповоротні а- 
всликістю уступить тільки 
пролетарській революції в бо-

ГКОЮМІЧНОГО ічбожімм, яке
відбуваеть ся в наслідок ви

та
тих політичних хмткостмй, шо

через факти при-
сутмости ярангліашв, антаит Вілтак прибули більші, по-1 мермканські кораблі час від су... 

важнїйші гості. При кінці лю- часу прибувають до давно не 
Того прибув американський знавших такої суєти одеських Одеса. 15. цвітна, 
торледоаець. а опісля прибуло прнстаний, робітничі орґанї- 
кілька плаваючих міст-кораб- заціі Одеси і Помголи (комі-

=г ж хтоубвь ттт
велике діло. Тепер поміч гбло- І pnqy nfflKPFMRYPf 
дуючим переведена майже • ГТІО/ ІІШМіСИО' ГІ « 
цілком на “місцеву лівію”. В 
губернії нараховуєте ся до 
400.000 голодуючих, з них 
160.000 дітий. Поміч почйнає

ського “пальця” і силоміць у- 
коромоажноги Бориса, країна 
що раз то більше обертаєте ся 
а колиску балкамського кому- 
Й»Спекулятивні грим 
буржуазії яка, будучи непев-

KÏ рій Золотареа.
ях за перехід політичної вла
ди в руки пролетаріату з рук
буржуазіє В сій другій ролі
napfія відограе виключно и _ ' '

Виладовуване кукурузн від
бувало ся в день і в ночі. Та
рахкотіти двигуни, чула ся 
лайка робітників, під їздили 
все нові і нові вагони і під весь

те
належну ролю провідниці про- 

еть ся не тільки вогнищем .татарської революції.
иа завтрішного дна, зрікаєть 
ся вилажатя гроші а підприєм
ства сталого характеру, по
збавляють робітника можли
востей повернути до передво
єнних умов бути і завдають йо
му безнастанних дошкульних 
матеріальних штовханів, які 
щораз то більше заострюють 
класову боротьбу і проясню
ють свідомість пролетарських 
завдань.

БЕРЛІН. Цікаві зізнамя 
про убійннків Карла Лїбкнех- 
та і Рози Люксембург, провід-

прибирати все більше і бїть- ''иків. Çn*p7*T°i ре8°ЛЮЦІІ 8 
ше пляновйй характер. “Дво- Б^л,ш 8 19,9 £ 3Роб«8 шд" 
тижневик перевірки” прой- 0*,ЦИР Р>'нгс Вш 8ИЙШОК 3 
шов під знаком надзвичайної 8ЯЗИИЦ,‘ ,UcMi8a,H 
уваги партійної організації до *.аР>’ 8 звязк>' 31 замордоване* 
боротьби з голодом. Було під- КаРла Л,бкнехта 1 Рози Люк 
принято широку ревізію дом- ,СЄМбуР-Г 1 можив 8 Ре,даки" 
комів (домашних комітетів) і соціалістичного органу “Фор-
учкомів (участкови* коміте- “Р™ зая8>' 8 ИК,Г| виявив 
тів) партійними суами. мена 8Лаетивих. Уб^ннків

_ спартацьких провідників.
До участи в помочі голоду- в „очі ,5 С;Ч1ІЯ |919 - опо.

ючим притягнено все населе- відае Рунге^ фув він на варті 
не. Нетрудові елементи, грів- коло готелю “Еден” (головна 
ко усадовивші ся на Грецькій кватира тайної полїціі бідоі 
вул. (коло біржі) оподаткову- гвардИ). До готмю привезено 
ють ся "паки і паки". Розверст- Карла Лібкнехта. При вході до - 
ка 100 000 іцйків, взятих на се- будинку жовнір на імя Бравії 
бе Одесою, виконуеть ся і за- Вдарив його прикладом кріса 
кінчуеть ся. На робітничих зі- по голові_ завдакічи йому дві 
браних ухвалюють ся одноду- рани Небавом опісля приееде- 
шні ностанови про піддержане но тулн розу Люксембург. Три 
дітий і забране церковних цій- офіцири дали йому приказ 
НОСТИЙ. не випустити їх живими з го-

Відбувший ся вчера пленум телІ0 Одним з Офіцирів був 
Міськради підчеркнув неухиль поручник Фогель. другий був 
шсть робітничої кляси в пере- nopV4H„K Пфлюг- Гартунг, і- 
веденю декрету про забране МЄни тертого він 
цінностий. Виступавші на пле- Пфлюг-Гартунг зауважив, що 
нумі безпартійні робітники за годовн Карла Лібкнехта і 
відмічали, що не так давно, р03и Люксембург е назначена 
коли з місцевих церков оку- наГорода у висоті 150.000 ма- 
панти і білогвардійці забира
ли дорогі образи, повертаючи 
їх на потреби протибольше- 
вицького фронту, — духовен
ство не перечило, а тепер най
шлись серед него такі, котрі 
протестують проти забираня 
цінностий.

МАГОМ І ПРОЛЕТАРСЬКА МОЛОДЬ. сей грохіт і шум переливалась 
кухуруза з нїдр кораблів в 
портові склади і вагони, які 
негайно відсилались в голоду
ючі райони.

самім лівім крилі і все була в 
опозиції опортуністичним пар
тійним бюрократам, як до 
війни так і підчас неї.

Як раз підчас сеї світової 
війни, коли соціял-патріотам 
вдалось одурманити робітничі 
маси ріжним націонал-шові- 
нїзмом. молодь робітнича бу
ла найбільш твереза в сьому 
відношеню. В самий розгар 
війни соціалістичні спілки мо
лоді як Італії, Скандинавії, Ні
меччини, Швейцарії та иншнх 
країн виступають демонстра
ціями і страйками проти війни. 
На своїх нарадах і зїздах осу
джують зрадницьку політику 
соціал-патріотів і закликають 
всю робітничу молодь в армі
ях і поза ними кидати зброю і 
виступати проти кровожадно-

Завзято розгортаеть ся кла
сова боротьба на межі і по
чатку XIX віку. Нова кляса 
суспільна пролетаріат прокла
дає собі дорогу, бореть ся за 
своє істноване.

Зі страхом та запобігливо
сте) виступила проти него бур
жуазія та її оборонці. Свое- 
ю наукою вони оправдували 
світ істнуючий на иерівности на 
нужді бїтьшости і богацтві 
меншости. Вони заперечува
ли стремдїня пролетаріату сво
їми догмами.

Пролетаріат боровсь тільки 
“кулаками", і ся боротьба бу
ла незорганїзована, неофор- 
млена. Аж Карл Маркс, сей дій
сно великий учитель пролета
ріату, кинув гасло організації 
пролетарських лав “пролетарі 
всіх країн єднайтесь" і викував 
на основі всього історичного 
досліду людства могутню збро- 
ю для пролетаріату научний 
соціалізм.

Зі всіх боків і напрямків ки
нулась буржуазія та її опольо- 
гети (оборонці) з критикою 
науки Маркса. В пух і прах 
хотіли її розбити. Але мов 
тверда скеля витримує марк
сизм сі всі критики.

Та коли в міжнароднім ро
бітничім русі наступає небува
ла трагедія. Коли псевдосо- 
ціялістичні партійні бюрокра
ти, взявши монополію на марк- 
сїстську науку, пішли на услу- 
ги своїй буржуазії і водили 
за собою робітничу клясу та 
допустили її до такої ката
строфи в міжнароднім СОЦІА
ЛІЗМІ, як різні між пролєтарія- 
том ріжних країн, як се була 
світова війна, робітнича мо
лодь як зорганізована в соці
алістичні організації була на

Не веліли відійти спорож
нені кораблі від одеської при
стани, як їм на зміну спішила 
вже перша ластівка робітни
чої помочі. Дня 19. марта ве- 
чером, без особливого шуму, 
в порт увійшов італійський 
корабель “Амількаре Чіпрія- 
ні" з дарунками від італій
ських робітників голодуючим 
дітям Росії. Корабель сей на
лежить до матроського това- 
риства Італії. Перебуванє йо
го в одеськім портї було трі- 
юмфом міжнародної солїдар- 
ности пролетаріату.

На Дерібасовській, Ланже- 
роновській і Рішедїєвській ву
лицях показались нові поста- 

заграничні матроси.
го імперіялїзму. Правда, бачила і знала їх Оде-

_ ...... . са і в 1919 р., але тоді з£(гра-Орґанізацп робітничо, модо- ничні то едовцї приплив1.1и
д, в тон час випускають цілий » ь 30ВС1М инакшнми завдаІЬ,_ 
ряд листівок, брошур, газет 
посвячуючи їх противоенній 
пропаганді. Велика кількість 
керовників молоді була загна
на в тюрми і богато порозстрі
лювано. Але се не відстрашу
вало робітничу молодь і вона 
разом з дуже малими групами 
старших товаришів виносить 
потоптаний прапор соціалізму 
і очищує його зброю марк
сизм від реформізму. Марксїзм 
стає зброєю дійсної класової 
боротьби пролетаріату з бур
жуазією, а не підставою ре
формізму.

Як раз в той час основуєть 
ся НІ. Комуністичний Інтерна
ціонал. Всі революційні орга
нізації робітничої молоді при
єднують ся до його лозунгів.
Деякі з них стають основою 
комуністичних партій.

Ось яку ролю відограла про-

На сім грунті Комуністична 
Партія Болгарії пустила гли
боко своє коріне, яке TÔ дуж
че вростало а пролетарську 
землю, що точнійше сповня
лись зроблені ще до війни пе
редбачена комуністів (колиш
ня* тїсняків) про наслідки вій
ни. Дійсно, попередні довоєн
на безкомпромісова політика 
тісиякіа дала для роботи пар
тії твердий грунт під ногами і 
створила добрі умови для роз
витку комуністичної партії.

Найкращим прикладом того 
явдяеть ся робота комуністич
ної партії в комунах (мійських 
радах і громадах), куди кому
ністів вибирано щораз то в 
більшій кількости. Коли кому
ністів вибрано в більшости до 
комунальних рад, комуністич
ні радники вибирали для сво
їх засідань найбільші салі, до 
котрих вільно припливали 
глядачі з бідних кляс і прислу
хувались до того, що говори
ли і які ухвали робили кому
ністи. Сі наради зміцняли по, 

-» пулярність комуністів в масах, 
А коли сподівана буржуазії на 
те, шо комуністична більшість 
а муніципалітетах (комунах) 
не зуміє повести громадське 
господарство, не справдились 
ні в якій мірі, то правитель- 

• ство арештувало декотрі скла
ди муніципалітетів. Комуністи 
навпаки довели, що вони не 
гірше, але краще повели го
сподарство — краще для ро
бітників і сим здобули собі ще 
більшу прихильність в бідних 
верствах.

Комуністичні муніципаліте

ти

не знає.
ми, чим тепер.

Появили ся американські 
матроси в білих шапочках, по
дібних на шпитальні — ціпкі, 
рухомі, довгоногі. Появилось 
і морське офіцирство в еполе
тах.

рок.
'‘Розу Люксембург випрова

див поручник Фогель; я не у-
На принятю в Інтернаціо

нальнім клюбі, данім амери
канським матросам, у відпо
відь на привіт, предеїдателя 
губвиконкому т. Аверіка, один 
з матросів відповів:

жив свого оружя, але вдарив 
її, щоби сповнити даний при
каз. Вона впала і поручник 
Фогель вложив її до автомо
біля. Я не зробив її нічого 
злого, але я мусів щось зро
бити, бо офіцири грозили ме
ні карою смерти,’ коли не ви
конаю їх приказів.

“Коли автомобіль від'їздив, 
поручник Круль скочив на 
ступінь автомобіля і недалеко 
вулиці Нірембергер застрілив 
Розу Люксембург, приложив- 
ши револьвер майже до її го- . 
лови. Опісля зіскочив з авто
мобіля і повернув до готелю.

“Коли вони вернули до го
телю, кинувши тіло замордо
ваної Рози Люксембург до рі
ки Спре, один офіцир присту
пив до Рунге і сказав- “Ви до
бре справили ся зі своїм ді
лом. Тепер ідіть до гори на 
четвертий поверх, там нахо
дить ся редактор “Роте Фане", 
який мусить також бути за
стрілений”.

Рунге оповідає дальше, як 
опісля всюди витали його як

се таке

Інтересна позиція духовен
ства. Архиепископ Феодосій, 
видавший відозву до віруючо
го населена про забране цін
ностий,, як будьто-би годить 
ся з декретом Всеукр. Центр. 
Вик. Комітету, а у вихаючі ся 
серед робітників і парафіян 
ріжні особи “духовного похо- 
дженя”, зі всією енергією релі
гійної дикости агітують проти 
декрету. Надзвичайного, розу-

летарська молодь. Вона ра
зом з деякими дійсно револю
ційними групами своїх старших 
товаришів взяла марксїзм з 
монополїї опортуністів і зро
били його зброєю класової бо
ротьби, в якій він був вихова
ний і для якої призначений.

Купрянець.

2) Оголошене на чорній фабричній дошці — пояснити робітникам необхідність інтензив- цею соток, тисяч і десятків тисяч людий. Але 
імени винуватого, з зазначенєм причини кари; ної праці та додержуваня дисціплїни, щоб «к можна забезпечити найсуворійшу єдність

3) Переміщене на иншу працю в тім самім вилинути на піднесене загальної моралі робіт- волі? Послухом підпорядкованєм волі тисяч 
підприємстві;

4) Зменшене заробітку відповідно до змен- підприємств переводить ся в зле функціоную- сціплїнованости учасників спільної праці, се
чі, щоб вони вплинури добрим прикладом. Та- підпорядковуване може нагадувати швидше

5) Звільнене від праці в підприємстві, або ким шляхом можливо без вживана примусових зручне дирижерство оркестром. Воно може 
виключене з усіх суспільних підприємств з по- засобів поводи піднести процес праці до йор- набрати острих форм диктаторства — коли не

має ідеальної дисціплїнованости і свідомости.
Але може статись, що спільні інтереси всьо- Але, так чи инакше, безперечний послух еди-

6) Виключене з професійної спілки, що тяг- го проЛєтаріяту не дозволять вживати сих, ній волі безумовно конче потрібний для успіш-
иадзвичайно повільно впливаючих методів, ного "ведена процесів праці, організованої по

Велика кара, зазначена в двох останних точ- Загальний психічний, моральний стан робітни- типу великої машинової промисловости".
Само собою розуміеть ся, що призначене

Євген Варта.

ництва. Класово свідомих робітників з инших волі одного. При ідеальній свідомости і ди-

ПРОЛЕТАРСЬКОЇ ДИКТАТУРИ. шеня інтензивности праці;

Переклад П. Хриспокж.

(Продовжене.) збавленем чи без позбавлена підмоги на без- .пального стану, 
робіте;

Гальмуюче впливає також неясне відношс
не поміж робітниками і служащими у впадає- не за собою необхіднісь переміни професії, 
неннх підприємствах. В капіталістичній фа
бриці функції урядннцтва подвійні. Крім тех- ках, може бути накладена на винуватдго фаб- ків окремих підприємств або і цілої галузи
нічного керована йому доручаеть ся заступ- рично-заводською радою лише в згоді з відпо- промисловости може бути таким небезпечним, керовників з диктаторськими ловновластями
ництво інтересів капіталу супроти робітників: відпою професійною спілкою. шо ніяк недозволить обійтись без примусових не можна вважати за дійсне розвязане пробле- і може безпечно взяти цілу
опреділеиє заробітної платні, контроля праці. Щоб піднести продуктивність праці, необ- засобів. Коли се стаиеть ся в окремому під- ми. Дійсним і цілковитим розвязанем буде справу на себе, бо його чекає 
підтримуване дисціплїни і т. і. І хоч перевз- хідно встановити в кождім підприємстві від-- приемстві, то його необхідно припинити, лїп- лише перероджене і припасоване загальної за се нагорода в сумі 100.000 
жаюча більшість служачих (урядовців) по повідний, рівний колишному. мінімум продук- шнх робітників перевести в инші підприємства, психольоґії робітництва до нового соціально- марок.^^^^^^^™ 
свойому заробітку і соціальному становищу е тивности праці; ті робітники, які не досягають а гірших — залищнтн на якийсь час без праці, го становища. Се психольоґічне переродже- Після розправи, на якій він, 
наемні робітники і належать до пролетаріату, того мінїмума, підлягають зазначеним висше Коли-ж небезпечний стан річий утворить ся в не являєть ся дуже тяжкою, але конче необ- Фогель, Пфлюг-Гартунг і ии- 
все-ж звичайні робітники ставлять ся До них карам. Дія незвичайної продуктивности пра'- цілій галузи промисловости, то тоді необхідно хідною працею. В Угорщині воно було вже ші були засуджені на легкі ка- 
з великим недовірем і іменно через те, що слу- ці було передбачено громадську подяку, а та- вжити засобу персональної диктатури, як се в повнім ході, і тут можна ствердити, що вже ри, Рунге опинив ся у вязницї. 
жачі виконують функцію контролі, яка виро- кож і матеріальне винагороджене. Нове в сій було зроблено в Росії"на зелїзницях. При сім підчас диктатури пролетаріату було перейде- Офіцири випитували його, я- 
джуєть ся часом в дуже жорстокі утиски Ми системі полягає в тому, що в справі дисціплї- випливає принціпіяльне питане, — “чи мож- но момент найбільшого підупаду дисціплїни кі зізнаня робив вій в суді. Він 
спиняємось докладнійше над проблемою у- нованя окремих осіб центр ваги переносить ся ливо взагалі поєднати — як се ставить Ленін та найменшої інтензивности праці. На жаль, заявив, що говорив неправду, 
рядництва підчас диктатури в слідуючому роз-.на використане нублнчної думки робітництва — призначене окремих осіб, наділених надави- не можна сього ствердити числами взагалі; на- за що його дуже хвалили, 
ділі. Тут же ми хочемо лише вказати, що при даного підприємства. Через се успішність її чанними ловновластями, диктаторів — з осно- ведене-ж відомостий про окремі підприємства Пфлюг-Гартунг, який в кілька
новім відношеню соціальних сил не можна до- залежить в першу чергу від ступня моральної вами радянської власти”. не може бути переконуючим. днів опісля утік був з вязницї,
сягти відновлена робочої дисціплїни за допо- свідомости робітників. 1 фабрично-заводські Се питане розвязуєть ся Лєнїном в “Черго- Ми є того переконана, що досягти піднесе- сказав до нього: “Коли би ти
мого*» урядників, які вже перед тим виконува- ради та .комісари продукції можуть при керо- вих завданях совітської пласти” позитивно, ця дисціплїни і відповідної інтензивности пра
ли сю функцію на службі в капіталізму. Се ваню підприємством вживати суворих засобів Він говорить там:
можуть зробити лише нові органи: фабрично- .інше тоді, коли вони морально ведуть за со- “Коли ми не анархісти, то мусимо признати ристуєть ся капіталізм, — шляхом систематич-
заводські ради та комісари продукції. Але брю більшість робітництва підприємства і ко- конечність (необхіднісь) держави, себто при- но вживаного морального примусу. Чим біль
ма сього необхідно поперед всього точно ди се останнє піддержує їх в їхному стремлїню мусу дія переходу від капіталізму до соціядїз- ше освіченим е пролетаріат якоїсь країни, чим 
•становити круг діланя сих органів в області! до піднесена праці. Коли сього немає, фаб- му. Форма примусу залежить від рівня розвою більше він призвичаєний до самоорганізації, 
підтримана дисціплїни та зазначити відношене рично-заводська рада не зможе нічого зроби- даної революційної кляси, потім від таких о- чим висше розцїиюеть ся ним значіне громад- 
іх до робітників. В Угорщині для «і цїли бу- ти, бо за своє строге поступованє буде скину- кремих обставин, як, наприклад спадщина дов- ської опінїї, чим глибше закорінюють ся в ма
ло вироблено Вистою Господарською Радою та і замінена при нових виборах більш уступ- гої і реакційної війни, далі від форм опору си комуністичні настрої шляхом відповідної 
особливий дисніплімаримй кодекс. Головній- чивими людьми. Так само і комісар продукції, буржуазії чи дрібної буржуазій Через те нема виховуючої роботи, тим декше може бути ство- 
ші точки його були слідуючі: хоч робітники і не можуть замінити його, не зовсім жадної суперечносте між радянським,*рена нова, вільна дисціпліна і тим сильнїйшим

Коли робітник допускаєть ся якоїсь дисціп- буде в стані зробити щось серед здеморалізо- себто соціалістичним демократизмом і ужива- буде її вплив. Англійський народ, з його та- 
лінарноі провини: запізнюеть ся на пращо, са- ваних а своїй більшости робітників.. В таких нем диктаторської власти поодиноких осіб... ланом до самоорганізації і добровільної ди- 
мовільно припиняє її. проти вить са розпоре- випадках доводить са шукати допомоги на Всяка велика машинова індустрія —себто — сціплїни, створить нову дисціпліяу лекше й 
джеиям уповноважених до того і т. Д., то ма- зовні. В справу мусить вмішати ся комісаріят саме матеріальне, предукційне жерело і осно- швидше, ніж народи, які віками звикли до слі-

працї. В підприємство приходять агітатори, ва соціалізму — вимагає безумовної і «айстро- його послуху. —. 
через фабрично-заводську раду; щоб на зборах — після закінчена денної праці гійшої єдностн волі, яка керує спільною пра-

► чоловіка, що замордував Кар
ла Лібкнехта і Розу Люксем
бург. Вкінці його арештовано, 
але детектив радив йому, що

сказав був» правду, смерть 
твоя була би неминучою".

Рунге кінчить свою заяву 
слідуючими словами:

“Я не є убійником Карла 
Лібкнехта і Рози Люксембург.
О скільки мав я якунебудь і] 
звязь з сею справою; я був 
знарядем в руках офіцирів з 
готелю “Еден", які найперше 
приказали, а відтак погрозами JI 
старали ся мене налякати.Дій
сними убійникамн були поруч 
ники Круль, Фогель і Пфлюг- 
Гартунг. Я хочу, щоби робіт
нича кляса Берліна знала про |

ці можна також і .без батога голоду, яким ко-

такі орреділеня
1 (Кінець VL розділу.) се".
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